

# 城市更新“郑州经验”走向全国 中原区在行动

M02

祝贺!

## 郑州市奥林匹克体育中心喜获国家级大奖

M02

### 社区搭舞台 邻里“显神通”

**本报讯** 近日,中原区桐柏路街道风和日丽社区的文艺爱好者们齐聚一堂,用歌声唱响邻里和谐新篇章。活动现场洋溢着邻里友善、和谐美好的氛围。

舞台上,风和日丽艺术团舞蹈队的舞蹈《黄河水从我家门前过》盛装亮相,统一的舞蹈服装,优雅流畅的动作,展现了健康的生活态度和多彩情操。阳春白雪的古箏、青春活力的舞蹈、婀娜多姿的模特……邻里们你方唱罢我登场,在表演服装、动作、配乐等方面频频创新,赢得阵阵掌声与喝彩。

接着,风和日丽社区首届“歌王争霸赛”正式开始!参赛的居民们各展所长,独唱、二重唱、小组唱、合唱等给观众和评委带来连连惊喜。一曲《我爱你中国》将每个音符都化作了祖国的无限热爱与赞美,瞬间点燃全场热情。《前门情思大碗茶》《最美的歌唱给妈妈》《如愿》《妈妈教我一首歌》等,让活动不仅充满了技艺的较量,更成为邻里情感的共鸣与凝聚。

“这比赛有水平,邻居们的表演让我感到亲切,希望这样的活动再多些!”居民胡先生赞叹道。

记者 唐善普 通讯员 尚明雪 文/图

